
 

Прикарпатський військово-спортивний ліцей 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі соку фруктового , розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Прикатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради , 

20568493, 78405, Україна, Івано-Франківська область, Надвірнянський  район, 

 м. Надвірна, вул. Захисників Маріуполя, 1 а; 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код 15320000-7 –Фруктові та овочеві соки (Сік 

фруктовий) Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги  з особливостями. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 193239 

грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено визначенням дітоднів 

на 2024 рік.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників  

на сік фруктовий. 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-

Франківської обласної ради на 2024 рік повинен, забезпечити себе необхідною кількістю 

соку фруктового  з метою забезпечення дітей соком фруктовим для цілодобового 

перебування в даному  закладі. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником  

відповідно до норми  харчування  згідно постанови КМУ  № 426 від 29.03.2002 року «Про 

норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань 

та Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації», №6 – ліцеїстська  та  

кількість днів навчання та середньо річна кількість перебування ліцеїстів у закладі . 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньої  ціни,. 

 

Сік фруктовий-42,10грн за 1  кг. 

Предмет 

закупівлі 

Постачальник 

№1 

Постачальник 

№2 

Очікувана 

вартість 

закупівлі 



Сік 

фруктовий 

59,70 24,50 42,10 

Розмір бюджетного призначення: 193239грн00коп  згідно з розрахунком витрат на сік 

фруктовий  на 2024 рік. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з 01.01.2024р. (або з 

дати укладання договору) по 31.12.2024р.  

Кількість товарів: 

Сік фруктовий- 4590кг 



ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ  

 

1. Найменування предмета закупівлі за кодом ДК 021:2015 – 15320000-7-фруктові та 

овочеві соки(сік фруктовий) 

2. Кількість товарів: 4590 кг. 

3. Місце поставки товарів: 78400, Івано-Франківська обл., м. Надвірна, вул. Захисників 

Маріуполя, 1-а 

4. Розмір бюджетного призначення – 193239 грн. 

5. Строк прставки товарів: з моменту підписання договору до 31.12.2024 року 

6. Вимоги щодо якості: Сік фруктовий (плодово-ягідний) персиковий, мультивітамінний, 

мультифруктовий, яблучний, яблучно-виноградний, апельсиновий, виноградний повиннен 

відповідати ДСТУ 7159:2010 «Консерви. Соки відновлені. Загальні технічні умови», Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та 

іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових продуктів. Натуральні соки 

промислового випуску, виготовлені з доброякісних стиглих свіжих або збережених свіжими 

завдяки охолодженню фруктів та/або ягід, призначених для безпосереднього вживання в їжу, 

сік без м’якоті та з м’якоттю, без консервантів, на основі натуральних фруктів, ягід та/або їх 

сумішей, без додавання цукрів або підсолоджувачів. Сік повинен мати характерний колір, 

аромат і смак, властиві соку ягід та/або фруктів, із яких він виготовлений. Сік не повинен 

містити небезпечні для організму речовини, до складу яких входять штучні барвники, 

консерванти, ароматизатори, ГМО, тощо. Запропонований товар повинен повністю 

відповідати вимогам складової ГОСТ, ДСТУ, ТУУ щодо визначення за показниками якості 

та безпечності, а саме за вмістом важких металів та миш’яку, радіонуклідів, пестицидів, 

мікотоксинів, відповідати санітарно-гігієнічним нормам та державним стандартам. 

.  

7.  Вимоги щодо маркування : Сік повинен бути розфасований у скляні банки місткістю не 

більше 3,0 дм³, що закупорюються металевими лакованими кришками або пакети з 

комбінованих матеріалів на основі паперу або картону, поліетиленової плівки і алюмінієвої 

фольги. Всі пакувальні матеріали та тара повинні бути дозволені до використання 

центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров’я України, забезпечувати 

збереження продукції під час транспортування i зберігання. На кожній одиниці фасування 

повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства 

виробника ,вага ,нетто ,склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані 

про енергетичну цінність. Маркування має бути виконано державною мовою згідно із 

законодавства України та може містити додаткову інформацію , визначену виробником. 

 

8. Умови поставки: партіями, за заявками Замовника,з 09:00год до 13:00 год. протягом 2024 

року або до повного виконання сторонами договірних зобов’язань. Доставка товару 

виконується силами і за рахунок Учасника. Поставка продукції виконується  один раз в 

тиждень (вівторок), замовлення товару в  пятницю по заявці письмової/усної  Замовника будь-

яким способом (по телефону, листом, по факсу, або по електронній пошті), якщо інший строк 

поставки не буде узгоджений сторонами додатково. Кожна партія предмету закупівлі має 

супроводжуватися документами (накладними; рахунками; документами, які засвідчують 

якість, безпеку та походження предмету закупівлі).  

 Для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований 

транспорт, який повинен пройти дезінфекційну обробку, бути чистим, в справному стані, 

кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці. 

Водій – експедитор або експедитор зобов’язаний мати при собі особисту медичну 

книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування 

харчових продуктів.  
 


